

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 22 сентября  
1982 г.

г. Москва

# С БЕРЕГОВ НЕВЫ

Сегодня утром в столицу приехали артисты из Ленинграда.

Вечером труппа Ленинградского академического театра драмы имени А. С. Пушкина начинает выступления перед москвичами.

Корреспондент «ВМ» попросил директора театра К. Ильичева рассказать о гастролях:

— Москвичи встретятся на наших спектаклях не только с признанными мастерами сцены, но и увидят в программах новые актерские имена. Начинем выступления спектаклем «Пока бьется сердце».

Автор произведения — известный киносценарист Д. Храбровицкий.

О наших современниках, рабочих крупного завода, о командирах производства — пьеса «Предел возможного» И. Герасимова.

Покажем также инсценировку произведения В. Распутина «Живи и помни», пьесу П. Павловского «Элегия», пьесу М. Горького «Дети солнца», произведение венгерского автора Л. Дюрко «Моя любовь Электра».

Гастролировать будем в здании МХАТа на Тверском бульваре.